

延安职业技术学院



YAN'AN ZHIYEJISHU XUEYUAN BAO

总编 全卫强 主编 姬凌云

国内统一刊号:CN61—0833/(G)总第321期

报

2021年11月25日 辛丑年十月廿一 星期四

学校在第九届“博导前程杯”全国电子商务运营技能竞赛陕西省赛区中获佳绩

本报讯(韩高峰)近日,第九届“博导前程杯”全国电子商务运营技能竞赛陕西赛区比赛结果公布,延安职业技术学院经济管理系12支代表队再获佳绩。

本次大赛设电子商务运营、电子商务数据分析两个赛项,中职、高职、本科三个组别,省区赛、决赛两个阶段。我校代表队在激烈角逐中,克服种种困难,获得高职组一等奖1项、二等奖1项、三等奖4项;获得中职组特等奖1项、二等奖1项、三等奖4项;韩高峰、薛姣、韩笑、李文侠四位老师荣获优秀指导教师;万帅、高娜、刘甜甜团队入围全国决赛。

学校召开党委(扩大)会议传达学习党的十九届六中全会精神



延安职业技术学院党委理论学习中心组2021年第16次学习会议

委常委会关于学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的要求。学校党委委员、各处(室)、系(部、院、中心)及附属机构负责人参加。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的一次具有重大历史意义的会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇光辉的马克思主义的纲领性文献,是团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来、埋头苦干、勇毅

前行的政治宣言,是新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

会议强调,一要充分认识重大意义,迅速掀起学习贯彻热潮。各级各部门党组织要认真开展党的十九届六中全会精神的学习贯彻,组织好理论学习、专家辅导、干部培训等系列学习活动,组织党员认真学习交流和集中学习交流。要结合党史学习教育,把学习贯彻全会精神作为学习教育重点,与学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神融会贯通起来,真正做到学深悟透、入脑入心,持续推进“我为群众办实事”实践活动,确保落实落地。二

要深刻领会精神实质,转化学习成果为工作动力。深刻领会全会的重大意义和精神实质,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,切实把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为奋进新征程的强大动力,紧密联系职业教育和学院发展实际,全面抓好贯彻落实。三要汲取开拓前行力量,扎实做好全年各项工作。各级各部门要对照年初确定的目标任务,继续抢抓项目储备和成果凝练,抓好各项工作盘点收官,确保关键核心指标有更大突破。要谋划好明年重点工作,把党的十九届六中全会精神全面贯彻落实到工作中,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯(唐小刚)11月16日,延安职业技术学院召开党委(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神。院长全卫强领学了中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报,传达了市

学校领导专项督察疫情防控工作

本报讯(宋文)10月28日,院长全卫强等学院领导深入各系(院、中心)及附属机构开展专项检查,分别督导各自联系系部疫情防控工作。

检查组深入各系部了解师生行动轨迹、健康状况摸排及统计情况,询问师生晨午晚检、缺勤登记、病因追踪情况,了解学生错峰上下课、错峰就餐状况,要求师生认真落实好勤洗手、常通风、不扎堆等疫情防控措施。检查组到各校区大门出入口,检查了监控设备、测温装置的使用,查看了进出人员登记册、现场查验了外来人员扫码、测温、登记的人校流程,叮嘱门禁人员认真细致做好检查登记,强化门禁管理。检查组实地查看物资储备室、隔离室和每日消杀记录,

消毒液有效期,测温仪、口罩、防护服的配备情况,听取了工作人员的具体防控措施,叮嘱做好重点环境场所消杀,做好隔离场所规范管理。检查组还到值班室、食堂、教室等地进行了检查,就值班值守、信息报送,食品安全管理、环境卫生整治等进行督查。

全卫强表示,疫情防控工作一刻也不能放松,要提高政治站位,深刻认识疫情防控工作的严峻性和复杂性;要认真总结和运用好防控实践中行之有效的做法,进一步落实和完善常态化防控举措;要抓紧抓实抓细疫情防控和教育教学各项工作,千方百计保障学校绝对安全,确保学院年度各项目标任务如期完成。

本报讯(贺丹丹)11月17日下午,延安职业技术学院第十三次学生代表大会在第二阶梯教室举行。学校党委副书记党云萍出席并讲话,副院长任杰、党委委员、宣传部部长、党政办主任姬凌云,延安市学生联合会驻会执行主席唐彦荣,延安大学学生会执行主席王邹艳,相关处室负责人、各系(院、中心)团总支书记、学生代表参加会议。

大会听取和审议了校学生会过去一年的工作报告,修订了延安职业技术学院学生会章程,选举产生了第十三届学生会委员及新一届校学生会主席团成员。

党云萍在讲话中充分肯定了校学生会思想政治引领、校园文化建设、服务学生成才、推动学校发展、延职团学工作品牌等方面取得的显著成绩,她希望学生会通过丰富多彩的主题教育实践活动,积极引导我校广大青年学生坚定理想信念,弘扬民族精神,不懈追求新知,争当国家和民族的优秀人才,为国家的发展和学校

的建设作出应有的贡献。她要求新一届学生会要认真策划形式多样、品味高雅的校园文化活动,积极引领我校广大青年学生甘于奉献、倡导文明新风,努力提高综合素质;不断打造我校学生的崭新风貌和良好形象,为我营造更加和谐的校园文化氛围;学生会要积极转变观念,树立全心全意为同学服务意识,扎实推进学生权益服务工作,为学校的发展建设献计献策。

大会还为2021年暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动中表现突出的先进集体和个人、2021年延安职业技术学院新时代“好青年”、学生组织中表现突出的优秀学生干部颁发荣誉证书和奖品。

经新一届学生委员会第一次会议选举,高雨杰、董强等5名同学入选第十三届学生会主席团。大会还选举产生了新一届学生委员会,作为学代会期间的常设机构,监督和指导学生工作开展工作。

学校召开第十三次学生代表大会

渭南技师学院院长张君升到校考察交流

本报讯(刘盼龙)11月23日上午,渭南技师学院院长张君升、副院长胡忠民一行到我校考察交流。院长全卫强,副院长景向伟、任杰,党委委员、宣传部部长、党政办主任姬凌云,招就处、教务处等有关负责人陪同参观考察。

张君升一行参观了我校北方汽车实训中心、科技文化艺术节展馆、红色教育主题园“红苑”、航运系实训基地等教学基地,随后双方举行了座谈交流会并签订合作协议。

座谈会上,全卫强从办学历史、师资队伍建设和办学特色、招生规模等方面介绍了学校基本情况,重点介绍了我校在定向士官培养、特色专业招生就业情况、运用红色资源优势,培育新时代高素质技术技能人才方面的经验做法。张君升介绍了该校在3D打印技术应用专业、5G互联网+专业的校企合作经验及专业前景,陕西非物质文化遗产技能培训学院筹备、非遗大师工作室建设情况,以及与马来西亚汽车工业大学联合办学经验等。

双方一致认为,此次签约是两校合作发展的重要一步,在今后的合作双方会将资源共享、优势互补、共促发展的合作宗旨贯穿始终,在专业建设与人才培养、学科建设和科学研究、师资队伍建设和人才培养、学科建设和科学研究、师资队伍建设和人才培养等方面开展深度合作,建立起合作的新机制、新模式、新平台,形成全方位、宽领域、多层次的合作关系。通过合作办学进一步完善和满足高职院校应用技能型的人才培养需求,促进双方院校高质量发展。

学校公共课教学部开展主题党日活动

本报讯(李兴国)11月24日下午,延安职业技术学院公共课教学部开展学习党的十九届六中全会精神主题党日活动。院长全卫强出席并讲话。党委委员、宣传部部长、党政办主任姬凌云,党委委员、组织人事处处长陈旭,公共课教学部全体党员和青年教师参加活动。

活动中,公共课教学部全体党员认真组织学习了党的十九届六中全会精神,青年教师代表在学校红色教育主题园——“红苑”进行了宣讲,全体人员面对党旗,重温了入党誓词。大家认真回顾了党的奋斗历程,从中汲取前进力量,深刻领悟了党的精神谱系和延安精神的八种原生形态,进一步明晰了学校办学理念体系和特色育人实践。

全卫强在讲话中充分肯定了公共课教学部主题党日活动。他要求,全校党员、干部和教职

工要深刻感悟党的百年奋斗历程和党的初心使命,切实增强学校高质量发展的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要扎实做好课程思政工作,把好办学方向关、课程教学内容更新关、实践教学关和师资队伍建设关,扎扎实实推进课程思政工作,积极构建全员、全程、全课程育人体系,形成专业课程与思政课程同向同行的育人格局,全面落实立德树人根本任务。要重视青年教师职业素养培养,从抓培养、筑初心、提升职业精神,抓服务、暖人心、留住真情,抓管理、强信心、凝聚正能量入手,不断促进青年教师成长。青年教师要不断凝结提炼延职好做法,形成具有延职特色的红色育人成果,为学校省级“双高”建设作出更大贡献。

责任编辑 薛雷